

联合国粮农组织专家称 粮食转化燃油=反人类罪

新华社今晨电 联合国粮食及农业组织(粮农组织)专家26日警告说,一些国家将粮食转化为燃油的做法是一种“反人类罪”,因为这种做法加剧了全球范围内粮食短缺,并且推高了粮食价格,让更多贫困人口难以承受。

粮农组织专家齐格勒当天呼吁

国际社会将生物燃料的大规模生产暂缓5年,以防止这种做法对贫困人口构成“灾难”。齐格勒说,当前科学的研究正在取得显著进步,“未来5年中人类有可能利用农业废料制造生物燃料”,而不是像当前一样消耗小麦、玉米等农作物。

目前主张大力生产生物燃料的

国家主要有美国和巴西。今年3月,美国总统布什与巴西总统达席尔瓦签署协议,决定两国共同扩大乙醇燃料的生产。

齐格勒认为,美国和巴西的做法虽然有合理的环保动机,但“把数千万吨小麦、玉米、大豆转化成农业燃料对于贫困人口来说绝对是灾

难”。“所以,这是一种反人类罪。”齐格勒在新闻发布会上说,“应该阻止全球饥饿引起大灾难。”

此外齐格勒还说,过去一年中,全球小麦价格上涨了1倍,玉米价格是原来的4倍,这种价格上升势头正使得穷困国家难以进口到国内居民必需的粮食。

新华社今晨电
1959年诺贝尔奖获得者、揭示人类DNA合成机制的美国生物化学专家科恩伯格26日因呼吸衰竭病逝,享年89岁。

作为一名退休教授,科恩伯格依然积极坚持在他创建的斯坦福大学医学院生物化学系从事研究。斯坦福大学医学院院长皮佐26日发表声明说:“科恩伯格博士是美国医学领域最杰出和卓越的科学家之一,直到生命结束前,他仍在继续作出杰出贡献。”

科恩伯格与西班牙科学家奥乔亚发现促使DNA(脱氧核糖核酸)和RNA(核糖核酸)转化的酶,因此分享1959年诺贝尔医学或生理学奖。他们的研究成果为基因工程开发奠定基础,并为多种治疗癌症、病毒感染病药物的研制铺平道路。

科恩伯格出生于1918年,自幼聪慧过人,中学时三次跳级依然成绩优异,1941年获医学博士学位。他在研究中一直对酶钟爱有加,于1989年出版自传《酶之情人:一名生物化学家的探索》。

科恩伯格的长子罗杰承父业,也在基因研究领域取得卓越成绩,并于去年12月凭借在“真核转录的分子基础”研究领域的贡献,独享诺贝尔化学奖。

美举办“X大奖” 月球登陆器挑战赛

新华社华盛顿10月26日电 “X大奖”月球登陆器挑战赛26日拉开帷幕,由美国宇航局提供总计200万美元奖金。

参赛者必须展示由火箭助推的登陆器以及所携载荷,它必须能垂直起飞,在空中爬升到指定高度,飞行预先规定的一段时间,然后垂直降落,降落地点必须是距离起飞地点的一个固定目标。降落后,在指定时间内,登陆器还需要再次起飞,飞行一定时间后,再降落到最初的起飞地点。

日“月亮女神2” 登月计划确定

新华社东京10月27日电 日本文部科学省26日确定在2010年至2015年间实施无人探测器登陆月球表面的探月计划。

计划主角将是“月亮女神2”卫星后继者“月亮女神2”,主要组成部分分为着陆器、小型探测车和围绕月球运行的中继卫星。着陆器预计在月球极地或中纬度地区登陆,探测车将在周围数百米至2公里范围内移动,调查月球表面环境和地质构造。

一个警校毕业仅6周 一个20年来3越狱

“菜鸟警官”勇擒“越狱专家”

加拿大一名毕业仅6周的警官25日抓捕一名美国要犯。这名逃犯是美国通缉的15大要犯之一,犯有谋杀、盗窃等多项罪名,20年来3次越狱,甚至曾在警察眼皮底下逃脱,被媒体称为“越狱专家”。

“大鱼”终落网

美联社26日报道,落网要犯名为麦克奈尔,现年48岁,因谋杀、谋杀未遂和盗窃等罪名被判终身监禁,获刑后3次越狱,逍遥法外。

麦克奈尔没有料到,自己居然被加拿大新任警官、6周前刚从加拿大皇家骑警队培训学校毕业的加格农制伏。他被捕时对这名年轻警官说:“你逮住了一条大鱼,你们这些人今晚要上新闻了。”

当地警官韦尔斯说:“我不知道加格农当时是否意识到这次抓捕的重要性。有些警察工作了二三十年,甚至在整个职业生涯中都没有抓获过如此重要的罪犯。”

加格农26日接受采访时说:

“我只是做了分内工作。”

指纹定身份

警方介绍说,加格农当天和另一名警察莱韦克例行巡逻时,发现麦克奈尔开着一辆遭窃的厢式货车。当他们准备上前盘问时,麦克奈尔驾车加速逃走,却不知驶入死路。麦克奈尔弃车夺路而逃,加格农在后面奋力追赶到400米,穿过一段土路和一片树林后,最终抓获了麦克奈尔。

警官韦尔斯说,当加格农给麦克奈尔戴上手铐时,后者企图挣脱,但加格农按住薄弱点制伏了他,“当时我们并不知道他是谁,只是怀疑他走私烟草或毒品”。

麦克奈尔在签名时使用假名

“斯奈德斯”,但警方一小时后通过指纹辨认出麦克奈尔的真实身份。

谎言骗警察

麦克奈尔曾3次成功越狱。1988年,他用一管润唇膏涂满双手,把双手从手铐中滑出后逃出警察局,但随后试图从一栋建筑3楼跳下时被警方抓获。

1992年,麦克奈尔和另外2名囚犯从北达科塔州监狱通风管道越狱逃走,9个月后再度被捕。

2006年,被关押在波洛克重罪监狱的麦克奈尔第三次越狱,躲藏在一堆邮包中被送出狱外。监控录像显示,麦克奈尔逃出后曾被一名警察拦住,虽然他身无证件、长相符合越狱囚犯的一切特征并且说了两个不同的名字,但警察却相信了他的谎言,认为他只是在附近慢跑并放走了他。

北达科塔州监狱负责人说,麦克奈尔被引渡回国后很可能回到重罪监狱继续服刑。

张旗(新华社供本报稿)

新华社上午电
英国《每日邮报》26日报道说,英国每条斑马线的花费高达11.4万英镑。

英国保守党下院议员莱特温在报纸专栏中披露,每条斑马线光设计费就要2.2万英镑,此外还要花费1.6万英镑修建信号灯、电线和路标等,余下8.7万英镑是工人们的报酬,相当于英国工人人均年薪的3.5倍。

“如果每名工人每小时薪水是20英镑”,莱特温说,“那就意味着,修建一条斑马线要4350名工人工作几小时。”

英国纳税人组织评论说,这是“浪费公款的最严重事例之一”。英国有关部门辩解说,尽管修建斑马线的费用“可能看上去较高”,但他们有责任确保“按照一定标准修建”斑马线。

今年世界最美单词 土耳其语Yakamoz

本报特稿 由德国对外关系研究所《文化交流》杂志发起的“世界最美单词”评选大赛日前产生最终结果,土耳其语单词“Yakamoz”从来自世界60多个国家和地区的应征者提供的2500多个单词中脱颖而出。

“Yakamoz”意思是“月亮在水中的倒影”,评委会认为,这个单词表明土耳其语精练传神,用一个词就可以描述在其他语言里必须用多句话才能描述的事物。

中文单词“呼噜”屈居第二,第三是非洲巴干达人的语言“Vlongoto”,意为“混乱”。(阎蔚)

世界首个“离婚展” 提供所有离婚服务

新华社上午电 世界首个“离婚展”27日在奥地利首都维也纳开幕,提供关于离婚的所有信息、服务和“产品”。

“离婚展”主题是“新的开始”,参观者可以向专打离婚官司的律师咨询,也可以雇用私家侦探;参展的交友机构会建议你怎样找到真爱;旅行社推荐你怎么单身度假;亲子鉴定公司帮助你确定或打消疑虑;而派对公司会告诉你怎样时尚地庆祝分手。

除了一对一咨询,参观者还可以听到离婚对孩子的影响、如何破镜重圆等专家报告。

打破美国一千七百二十一名吉他手创造的世界纪录
二十六日,一千七百三十名印度吉
他手共同演奏歌曲《叩击天堂门》,试图



是公款浪费还是必要标准?

新华社上午电
英国《每日邮报》26日报道说,英国每条斑马线的花费高达11.4万英镑。

英国保守党下院议员莱特温在报

纸专栏中披露,每条斑马线光设计费就要2.2万英镑,

此外还要花费1.6万英镑修建信号

灯、电线和路标等,

余下8.7万英镑是工人们的报酬,相

当于英国工人人均年薪的3.5倍。

“如果每名工人每小时薪水是20英镑”,莱特温说,“那就意味着,修建一条斑马线要4350名工人工作几小时。”

英国纳税人组织评论说,这是“浪

费公款的最严重事例之一”。

英国有关部门辩解说,尽管修建斑

马线的费用“可能看上去较高”,但

他们有责任确保“按照一定标准修建”斑马线。

“Yakamoz”意思是“月亮在水中的倒影”,评委会认为,这个单词表明土耳其语精练传神,用一个词就可以描述在其他语言里必须用多句话才能描述的事物。

中文单词“呼噜”屈居第二,第三是非洲巴干达人的语言“Vlongoto”,意为“混乱”。(阎蔚)

世界首个“离婚展” 提供所有离婚服务

新华社上午电 世界首个“离婚展”27日在奥地利首都维也纳开幕,提供关于离婚的所有信息、服务和“产品”。

“离婚展”主题是“新的开始”,参观者可以向专打离婚官司的律师咨询,也可以雇用私家侦探;参展的交友机构会建议你怎样找到真爱;旅行社推荐你怎么单身度假;亲子鉴定公司帮助你确定或打消疑虑;而派对公司会告诉你怎样时尚地庆祝分手。

除了一对一咨询,参观者还可以听到离婚对孩子的影响、如何破镜重圆等专家报告。

吉他的大合奏 只为解答“先天因素和后天因素哪个更重要”

双胞胎姐妹因“科研”分隔35年

吉

他

二

六

日

一

千

七

三

十

名

印

度

吉

他

手

共

同

演

奏

歌

曲

《叩

击

天

堂

门

》

试

图

C

只为了解答“先天因素和后天因素哪个更重要”

双胞胎姐妹因“科研”分隔35年

吉

他

二

六

日

一

千

七

三

十

名

印

度

吉

他

手

共

同

演

奏

歌

曲

《叩

击

天

堂

门

》

图

C

吉

他

二

六

日

一

千

七

三

十

名

印

度

吉

他

手

共

同

演

奏

歌

曲

《叩

击

天

堂

门

》

图

C

吉

他

二

六

日

一

千

七

三

十

名

印

度

吉

他

手

共

同

演

奏

歌

曲

《叩

击

天

堂

门